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INDICE / INDEX / INDEX

ATTENZIONE / ATTENTION / ATTENTION

Per l’ordine indicare TUTTO IL CODICE COMPLETO / For the order to point out EVERITHING THE COMPLETE CODE
Pour l’ordre indiquer TOUT LE CODE COMPLET

Codice scrivania
Desk code

Code table de bureau

Variante colore
Variants colours
Variante couleur

ZERO&UNO

Esempio : scrivania ZERO colore viola ispirato lucido
Example: desk ZERO purple inspiration colour glossy
Exemple: table de bureau ZERO couleur violet profonde brillant

D210400                       K005

SCRIVANIE / DESKS / BUREAUX

CARTELLA COLORI PAG. 5 - 6

PAG. 7

PAG. 8 - 9

PAG. 10 - 15

PAG. 16

CARATTERISTICHE TECNICHE PAG. 4

SCRIVANIA UNO

PERSONALIZZAZIONE 
SCRIVANIE

SCRIVANIA ZERO

CASSETTIERE IN PLASTICA E 
METALLO

TECHNICAL CHARACTERISTICS CARACTERISTIQUE TECHNIQUE

COLOURS CARD FICHE COLORIS

DESKS CUSTOMISATION PERSONNALISATION BUREAUX

ZERO DESK BUREAU ZERO

UNO DESK BUREAU UNO

PLASTICS AND METAL PEDE-
STALS

CAISSONS EN PLASTIQUE ET 
MÉTAL



ZERO&UNO

�

CARATTERISTICHE TECNICHE SCRIVANIE
DESKS TECHNICAL FEATURES
BUREAUX CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

ZERO&UNO è la nuova collezione di arredo ufficio DELLA ROVERE, design, eleganza e funzionalità, caratterizzano il 
nuovo progetto, che si distingue per l’innovazione dei materiali utilizzati, assolutamente originali nel settore arredo 
ufficio.

SCRIVANIA

ZERO : scocca autoportante realizzata mediante stampaggio di resine termoindurenti e rinforzata con fibra di vetro.

UNO : scocca stampata autoportante in poliuretano ad alta densità.
BOX : realizzato in agglomerato ligneo nobilitato melaminico e bordato con ABS, montato su trepiede in ferro cromato.

FINITURE
ZERO&UNO sono laccati con vernici poliuretaniche, nelle varianti LUCIDO, OPACO GOFFRATO e METALLIZZATO.

ZERO&UNO is the new DELLA ROVERE office furniture collection: design, elegance and functionality mark the new project which 
stands out for the innovative materials used, absolutely original in the office furniture industry.  
  
DESKS  
  
ZERO : free-standing body moulded in thermosetting resins and reinforced with fibreglass.  
  
UNO : free standing moulded body in high density polyurethane.  
BOX : realised in melamine covered wood agglomerate and edged with ABS, mounted on a chrome plated iron tripod.  
  
FINISHES
ZERO&UNO are lacquered with polyurethane paints, in the following variations: GLOSSY, EMBOSSED MAT and 
METALLIC.

ZERO&UNO est la nouvelle collection de meubles pour bureau de DELLA ROVERE, design, élégance et fonctionnalité, ca-
ractérisent ce nouveau projet qui se distingue par l’innovation des matériaux employés, absolument originaux dans le secteur des 
meubles de bureau.  
  
BUREAU  
  
ZERO : carrosserie autoportante réalisée par étampage de résines thermodurcissables et renforcée avec de la fibre de verre.  
  
UNO : carrosserie autoportante en polyuréthane á haute densité.  
BOX : réalisé en aggloméré ligneux plaqué mélaminé et bordé de chants en ABS, monté sur un trépied en fer chromé.  
  
FINITIONS 
ZERO&UNO sont laqués avec des peinture polyuréthanes, dans les variantes BRILLANT, OPAQUE GAUFRE et METALLISE.
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ZERO&UNO
VARIANTI COLORE SCRIVANIE ZERO & UNO
VERSIONS COLOUR DESKS ZERO & UNO
VARIANTE COULEUR BUREAUX ZERO & UNO

Viola ispirato 5255 / Purple inspiration 5255
 Violet profond 5255

K 0 0 7

bianco nuvola / cloud white /  nuage blanc

K 0 0 8

nero tempesta / stormy black /  noir tempête
fiore d’arancio 1365 / orange blossom 1365

 fleur d’oranger 1365

colore personalizzato / personalized colour
couleur personnaliséerosa timido 182 / shy pink 182 /rose timide 182

verde fresco 365 / fresh and green 365
 vert fraîcheur 365

Opaco
Mat

Opaque

K 0 0 9

K 0 1 0

K 0 1 1

K 0 1 2

K 0 1 8

K 1 0 1

K 1 0 2

K 0 0 3

K 0 0 4

K 0 1 7

K 0 0 6

K 0 0 5

Opaco
Mat

Opaque

Lucido
Glossy
Brillant

Lucido
Glossy
Brillant

Metallizzato / Metallic / Métallisé

riflesso d’acqua 8201 / water reflections 8201
reflet d’eau 8201

K 0 1 3

oro del mattino 8003 / golden morning 8003
 matin doré 8003

K 0 1 5

azzurro libero 8182 / free blue 8182
 azur libre 8182

colore personalizzato / personalized colour
 couleur personnalisée

K 0 1 4

K 0 1 9

Su richiesta è possibile per le scrivanie ZERO e UNO eseguire colorazioni diverse da quelle presenti nella 
nostra collezione. (prezzi vedi listino)
N.B. indicare il colore con sigla RAL o sigla NCS

I

On application it is possible for the desks ZERO and UNO to perform different colorations from those present in our 
collection. (see price list)  
N.B. to point out the color with initials RAL or initials NCS

GB

Sur demande il est possible pour les bureaux ZERO et UNO exécuter colorations différentes de ces présentes dans 
notre collection. (prix tu vois liste)      
N.B. indiquer la couleur avec sigle RAL ou NCS paraphe
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ZERO&UNO2
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VARIANTI COLORE BOX UNO 
VERSIONS COLOUR BOX UNO
VARIANTE COULEUR BOX UNO

melaminico alluminio / aluminium melamine
melamine aluminium

M A L

melaminico bianco / white melamine
melamine blanc

M B I

melaminico rovere chiaro / light oak melamine
melamine chêne clair

M R C

melaminico rovere scuro / dark oak melamine
melamine chêne fonce

M R S

melaminico noce 2 / walnut melamine 2
melamine noyer 2

M N O 2
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76,5 cm 75 cm

220 cm

69 cm

86,61”

27,16”
29,52”30,11”

28,2 cm
11,10”

24,6 cm

36,4 cm

40 cm
15,74”

9,68”

14,33”

_ _ _

_ _ _
_ _ _
_ _ _
_ _ _
_ _ _

bianco nuvola / cloud white / nuage blanc

nero tempesta / stormy black / noir tempête

rosa timido / shy pink / rose timide

verde fresco / fresh and green / vert fraîcheur

viola ispirato / purple inspiration / violet profond

fiore d’arancio / orange blossom /  fleur d’oranger

€ Kg
Materiale / Colore - Material / Colour

Matèriel / Couleur Codice - Code
M³ Colli / Pack

Bultos / Colis

MBI

MNO2

MRS

MRC

Varianti - Versions
Variantes

MAL

bianco / white / blanc

rovere chiaro / light oak / chêne clair

rovere scuro / dark oak / chêne foncè

noce 2 / walnut 2 /  noyer 2

alluminio / aluminium / aluminium

€

Scrivania, Box e Gambe Laccato dello stesso colore / Desk, Box and Legs Lacquered of the same color
Bureau, Box et Pieds Laqué de la même couleur

A + B = D210407 MAL = Scrivania laccata opaca goffrata Bianca con Box melaminico Alluminio e gambe cromate
A + B = D210407 MAL = Desk lacquered opaque embossed White with melamine Aluminium Box and chromed legs
A + B = D210407 MAL = Bureau laqué opaque gaufrée Blanche avec du Box mélaminé Aluminium et pieds chromées

Esempio Ordine
Example Order
Exemple Ordre

+

Per il codice e per realizzazione si prega di contattare i NS uffici commerciali
For the code and for realization it is begged to contact the NSs commercial offices
Pour le code et pour réalisation on prie de contacter les NS bureaux commerciaux

Ampia libertà di personalizzazione sulla scrivania Uno. Per personalizzazione con scritta o loghi è necessario chiedere la fattibilità tecnica 
e il preventivo all’ufficio commerciale.
Ample liberty of personalization on the desk One. For personalization with writing or loghi it is necessary to ask the technical feasibility and the 
estimate to the commercial office.
Liberté ample de personnalisation sur le bureau Un. Pour personnalisation avec inscription ou loghi il est nécessaire de demander la faisabilité 
technique et le devis au bureau commercial.

SCRIVANIA UNO LACCATA OPACA GOFFRATA
UNO DESK EMBOSSED MAT LACQUERED
BUREAU UNO LAQUE OPAQUE GAUFRE

3.227,00

5

L 220 - P 103 - H 75
Scrivania Laccata, Box melaminico, Gambe cromo - Lacquered Desk, Melamine Box, Chrome legs
Bureau Laqué, Box mélaminé, Pieds chromées 

L 86,61” - W 40,55” - H 29,53”

A

D210407

D210408

D210409

D210410

D210411

D210412

21,71866,52.880 ,00

B

L 86,61” - W 40,55” - H 29,53”
L 220 - P 103 - H 75
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UNO

_ _ _

€ Kg
Materiale / Colore - Material / Colour

Matèriel / Couleur Codice - Code
M³ Colli / Pack

Bultos / Colis

MBI

MNO2

MRS

MRC

Varianti - Versions
Variantes

MAL

bianco / white / blanc

rovere chiaro / light oak / chêne clair

rovere scuro / dark oak / chêne foncè

noce 2 / walnut 2 / noyer 2

alluminio / aluminium / aluminium

€

Scrivania, Box e Gambe Laccato dello stesso colore / Desk, Box and Legs Lacquered of the same color
Bureau, Box et Pieds Laqué de la même couleur

A + B = D210407 MAL = Scrivania laccata opaca goffrata Bianca con Box melaminico Alluminio e gambe cromate
A + B = D210407 MAL = Desk lacquered opaque embossed White with melamine Aluminium Box and chromed legs
A + B = D210407 MAL = Bureau laqué opaque gaufrée Blanche avec du Box mélaminé Aluminium et pieds chromées

Esempio Ordine
Example Order
Exemple Ordre

+

Per il codice e per realizzazione si prega di contattare i NS uffici commerciali
For the code and for realization it is begged to contact the NSs commercial offices
Pour le code et pour réalisation on prie de contacter les NS bureaux commerciaux

Ampia libertà di personalizzazione sulla scrivania Uno. Per personalizzazione con scritta o loghi è necessario chiedere la fattibilità tecnica 
e il preventivo all’ufficio commerciale.
Ample liberty of personalization on the desk One. For personalization with writing or loghi it is necessary to ask the technical feasibility and the 
estimate to the commercial office.
Liberté ample de personnalisation sur le bureau Un. Pour personnalisation avec inscription ou loghi il est nécessaire de demander la faisabilité 
technique et le devis au bureau commercial.

76,5 cm 75 cm

220 cm

69 cm

86,61”

27,16”
29,52”30,11”

28,2 cm
11,10”

24,6 cm

36,4 cm

40 cm
15,74”

9,68”

14,33”

SCRIVANIA UNO LACCATA OPACA GOFFRATA PERSONALIZZATA
UNO DESK EMBOSSED MAT LACQUERED
BUREAU UNO LAQUE OPAQUE GAUFRE

colore personalizzato / personalized colour
color personalizado / couleur personnalisée

3.643,00

5

N.B. indicare il colore con sigla RAL o sigla NCS
N.B. to point out the color with initials RAL or initials NCS
N.B. indicar el color con sigla RAL o NCS refrenda
N.B. indiquer la couleur avec sigle RAL ou NCS paraphe

Scrivania Laccata, Box melaminico, Gambe cromo - Lacquered Desk, Melamine Box, Chrome legs
Escritorio Lacado, Box melamínico, Patas cromado - Bureau Laqué, Box mélaminé, Pieds chromées 

L 86,61” - W 40,55” - H 29,53”
L 220 - P 103 - H 75

A

D210421 21,71866,53.312,00

B

L 86,61” - W 40,55” - H 29,53”
L 220 - P 103 - H 75



UNO
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76,5 cm 75 cm

220 cm

69 cm

86,61”

27,16”
29,52”30,11”

28,2 cm
11,10”

24,6 cm

36,4 cm

40 cm
15,74”

9,68”

14,33”

_ _ _

_ _ _
_ _ _
_ _ _
_ _ _
_ _ _

bianco nuvola / cloud white / nuage blanc

nero tempesta / stormy black / noir tempête

rosa timido / shy pink / rose timide

verde fresco / fresh and green / vert fraîcheur

viola ispirato / purple inspiration / violet profond

fiore d’arancio / orange blossom /  fleur d’oranger

€ Kg
Materiale / Colore - Material / Colour

Matèriel / Couleur Codice - Code
M³ Colli / Pack

Bultos / Colis

MBI

MNO2

MRS

MRC

Varianti - Versions
Variantes

MAL

bianco / white / blanc

rovere chiaro / light oak / chêne clair

rovere scuro / dark oak / chêne foncè

noce 2 / walnut 2 /  noyer 2

alluminio / aluminium / aluminium

€

Scrivania, Box e Gambe Laccato dello stesso colore / Desk, Box and Legs Lacquered of the same color
Bureau, Box et Pieds Laqué de la même couleur

A + B = D210407 MAL = Scrivania laccata opaca goffrata Bianca con Box melaminico Alluminio e gambe cromate
A + B = D210407 MAL = Desk lacquered opaque embossed White with melamine Aluminium Box and chromed legs
A + B = D210407 MAL = Bureau laqué opaque gaufrée Blanche avec du Box mélaminé Aluminium et pieds chromées

Esempio Ordine
Example Order
Exemple Ordre

+

Per il codice e per realizzazione si prega di contattare i NS uffici commerciali
For the code and for realization it is begged to contact the NSs commercial offices
Pour le code et pour réalisation on prie de contacter les NS bureaux commerciaux

Ampia libertà di personalizzazione sulla scrivania Uno. Per personalizzazione con scritta o loghi è necessario chiedere la fattibilità tecnica 
e il preventivo all’ufficio commerciale.
Ample liberty of personalization on the desk One. For personalization with writing or loghi it is necessary to ask the technical feasibility and the 
estimate to the commercial office.
Liberté ample de personnalisation sur le bureau Un. Pour personnalisation avec inscription ou loghi il est nécessaire de demander la faisabilité 
technique et le devis au bureau commercial.

SCRIVANIA UNO LACCATA LUCIDA
UNO DESK GLOSSY LACQUERED
BUREAU UNO LAQUE BRILLANTE

3.338,00

5

Scrivania Laccata, Box melaminico, Gambe cromo - Lacquered Desk, Melamine Box, Chrome legs
Escritorio Lacado, Box melamínico, Patas cromado - Bureau Laqué, Box mélaminé, Pieds chromées 

L 86,61” - W 40,55” - H 29,53”
L 220 - P 103 - H 75

A

D210401

D210402

D210403

D210404

D210405

D210406

21,71866,52.880,00

B

L 86,61” - W 40,55” - H 29,53”
L 220 - P 103 - H 75
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UNO

_ _ _

€ Kg
Materiale / Colore - Material / Colour

Matèriel / Couleur Codice - Code
M³ Colli / Pack

Bultos / Colis

MBI

MNO2

MRS

MRC

Varianti - Versions
Variantes

MAL

bianco / white / blanc

rovere chiaro / light oak / chêne clair

rovere scuro / dark oak / chêne foncè

noce 2 / walnut 2 / noyer 2

alluminio / aluminium / aluminium

€

Scrivania, Box e Gambe Laccato dello stesso colore / Desk, Box and Legs Lacquered of the same color
Bureau, Box et Pieds Laqué de la même couleur

A + B = D210407 MAL = Scrivania laccata opaca goffrata Bianca con Box melaminico Alluminio e gambe cromate
A + B = D210407 MAL = Desk lacquered opaque embossed White with melamine Aluminium Box and chromed legs
A + B = D210407 MAL = Bureau laqué opaque gaufrée Blanche avec du Box mélaminé Aluminium et pieds chromées

Esempio Ordine
Example Order
Exemple Ordre

+

Per il codice e per realizzazione si prega di contattare i NS uffici commerciali
For the code and for realization it is begged to contact the NSs commercial offices
Pour le code et pour réalisation on prie de contacter les NS bureaux commerciaux

Ampia libertà di personalizzazione sulla scrivania Uno. Per personalizzazione con scritta o loghi è necessario chiedere la fattibilità tecnica 
e il preventivo all’ufficio commerciale.
Ample liberty of personalization on the desk One. For personalization with writing or loghi it is necessary to ask the technical feasibility and the 
estimate to the commercial office.
Liberté ample de personnalisation sur le bureau Un. Pour personnalisation avec inscription ou loghi il est nécessaire de demander la faisabilité 
technique et le devis au bureau commercial.

76,5 cm 75 cm

220 cm

69 cm

86,61”

27,16”
29,52”30,11”

28,2 cm
11,10”

24,6 cm

36,4 cm

40 cm
15,74”

9,68”

14,33”

SCRIVANIA UNO LACCATA LUCIDA PERSONALIZZATA
UNO DESK GLOSSY LACQUERED
BUREAU UNO LAQUE BRILLANTE

colore personalizzato / personalized colour
color personalizado / couleur personnalisée

3.770,00

5

N.B. indicare il colore con sigla RAL o sigla NCS
N.B. to point out the color with initials RAL or initials NCS
N.B. indicar el color con sigla RAL o NCS refrenda
N.B. indiquer la couleur avec sigle RAL ou NCS paraphe

Scrivania Laccata, Box melaminico, Gambe cromo - Lacquered Desk, Melamine Box, Chrome legs
Escritorio Lacado, Box melamínico, Patas cromado - Bureau Laqué, Box mélaminé, Pieds chromées 

L 86,61” - W 40,55” - H 29,53”
L 220 - P 103 - H 75

A

D210420 21,71866,53.312,00

B

L 86,61” - W 40,55” - H 29,53”
L 220 - P 103 - H 75



UNO

1�

76,5 cm 75 cm

220 cm

69 cm

86,61”

27,16”
29,52”30,11”

28,2 cm
11,10”

24,6 cm

36,4 cm

40 cm
15,74”

9,68”

14,33”

_ _ _

_ _ _
_ _ _

€ Kg
Materiale / Colore - Material / Colour

Matèriel / Couleur Codice - Code
M³ Colli / Pack

Bultos / Colis

MBI

MNO2

MRS

MRC

Varianti - Versions
Variantes

MAL

bianco / white / blanc

rovere chiaro / light oak / chêne clair

rovere scuro / dark oak / chêne foncè

noce 2 / walnut 2 /  noyer 2

alluminio / aluminium / aluminium

€

Scrivania, Box e Gambe Laccato dello stesso colore / Desk, Box and Legs Lacquered of the same color
Bureau, Box et Pieds Laqué de la même couleur

A + B = D210407 MAL = Scrivania laccata opaca goffrata Bianca con Box melaminico Alluminio e gambe cromate
A + B = D210407 MAL = Desk lacquered opaque embossed White with melamine Aluminium Box and chromed legs
A + B = D210407 MAL = Bureau laqué opaque gaufrée Blanche avec du Box mélaminé Aluminium et pieds chromées

Esempio Ordine
Example Order
Exemple Ordre

+

Per il codice e per realizzazione si prega di contattare i NS uffici commerciali
For the code and for realization it is begged to contact the NSs commercial offices
Pour le code et pour réalisation on prie de contacter les NS bureaux commerciaux

Ampia libertà di personalizzazione sulla scrivania Uno. Per personalizzazione con scritta o loghi è necessario chiedere la fattibilità tecnica 
e il preventivo all’ufficio commerciale.
Ample liberty of personalization on the desk One. For personalization with writing or loghi it is necessary to ask the technical feasibility and the 
estimate to the commercial office.
Liberté ample de personnalisation sur le bureau Un. Pour personnalisation avec inscription ou loghi il est nécessaire de demander la faisabilité 
technique et le devis au bureau commercial.

SCRIVANIA UNO LACCATA METALLIZZATA
UNO DESK METALLIC LACQUERED
BUREAU UNO LAQUE METALLISE

3.930,00

5

oro del mattino / golden morning / oro de la mañana / matin doré

riflesso d’acqua / water reflections / reflejo de agua / reflet d’eau

azzurro libero / free blue / azul libre / azur libre

Scrivania Laccata, Box melaminico, Gambe cromo - Lacquered Desk, Melamine Box, Chrome legs
Escritorio Lacado, Box melamínico, Patas cromado - Bureau Laqué, Box mélaminé, Pieds chromées 

L 86,61” - W 40,55” - H 29,53”
L 220 - P 103 - H 75

A

D210413

D210414

D210415

21,71866,53.433,00

B

L 86,61” - W 40,55” - H 29,53”
L 220 - P 103 - H 75



1�

UNO

_ _ _

€ Kg
Materiale / Colore - Material / Colour

Matèriel / Couleur Codice - Code
M³ Colli / Pack

Bultos / Colis

MBI

MNO2

MRS

MRC

Varianti - Versions
Variantes

MAL

bianco / white / blanc

rovere chiaro / light oak / chêne clair

rovere scuro / dark oak / chêne foncè

noce 2 / walnut 2 / noyer 2

alluminio / aluminium / aluminium

€

Scrivania, Box e Gambe Laccato dello stesso colore / Desk, Box and Legs Lacquered of the same color
Bureau, Box et Pieds Laqué de la même couleur

A + B = D210407 MAL = Scrivania laccata opaca goffrata Bianca con Box melaminico Alluminio e gambe cromate
A + B = D210407 MAL = Desk lacquered opaque embossed White with melamine Aluminium Box and chromed legs
A + B = D210407 MAL = Bureau laqué opaque gaufrée Blanche avec du Box mélaminé Aluminium et pieds chromées

Esempio Ordine
Example Order
Exemple Ordre

+

Per il codice e per realizzazione si prega di contattare i NS uffici commerciali
For the code and for realization it is begged to contact the NSs commercial offices
Pour le code et pour réalisation on prie de contacter les NS bureaux commerciaux

Ampia libertà di personalizzazione sulla scrivania Uno. Per personalizzazione con scritta o loghi è necessario chiedere la fattibilità tecnica 
e il preventivo all’ufficio commerciale.
Ample liberty of personalization on the desk One. For personalization with writing or loghi it is necessary to ask the technical feasibility and the 
estimate to the commercial office.
Liberté ample de personnalisation sur le bureau Un. Pour personnalisation avec inscription ou loghi il est nécessaire de demander la faisabilité 
technique et le devis au bureau commercial.

76,5 cm 75 cm

220 cm

69 cm

86,61”

27,16”
29,52”30,11”

28,2 cm
11,10”

24,6 cm

36,4 cm

40 cm
15,74”

9,68”

14,33”

SCRIVANIA UNO LACCATA METALLIZZATA PERSONALIZZATA
UNO DESK METALLIC LACQUERED
BUREAU UNO LAQUE METALLISE

4.451,00

5

colore personalizzato / personalized colour
color personalizado / couleur personnalisée

N.B. indicare il colore con sigla RAL o sigla NCS
N.B. to point out the color with initials RAL or initials NCS
N.B. indicar el color con sigla RAL o NCS refrenda
N.B. indiquer la couleur avec sigle RAL ou NCS paraphe

Scrivania Laccata, Box melaminico, Gambe cromo - Lacquered Desk, Melamine Box, Chrome legs
Escritorio Lacado, Box melamínico, Patas cromado - Bureau Laqué, Box mélaminé, Pieds chromées 

L 86,61” - W 40,55” - H 29,53”
L 220 - P 103 - H 75

A

D210422 21,71866,53.949,00

B

L 86,61” - W 40,55” - H 29,53”
L 220 - P 103 - H 75


